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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
     Πρακτικού  από  την  20η Δημόσια,  Ανοιχτή  –  Kατεπείγουσα Συνεδρίαση του
Διοικητικού Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’ Παιδικής
Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

                                                               
                                                                 ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ    1  ο  Ημερήσιας  Διάταξης  : « Έγκριση  διενέργειας  Προμήθειας  από  το  Δήμο
Βάρης-Βούλας  Βουλιαγμένης  και  έγκριση  δαπάνης  και  διάθεσης  πίστωσης  για  την
Προμήθεια Τροφίμων για  τη σίτιση των παιδιών   των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών
για το 2014-2015».     

       Σήμερα την 27η  του μήνα ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα  και
ώρα  17.30, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός
Αθλητισμού-Πολιτισμού  κ’  Παιδικής  Αγωγής  του  Δήμου  Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης
στην  αίθουσα  συνεδριάσεων   του  Δημοτικού  Καταστήματος  της  Δημοτικής  Ενότητας
Βουλιαγμένης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ.: 2736/24-10-2014 έγγραφη πρόσκληση
του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.
Η παρούσα Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα, σε
ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 95, του Ν. 3463/2006, περί σύγκλησης
του Δημοτικού Συμβουλίου και ειδικότερα της παρ. 4, καθώς πρέπει άμεσα να ξεκινήσει
η διαγωνιστική διαδικασία  προμήθειας τροφίμων για τις  ανάγκες των Παιδικών μας
Σταθμών καθώς παρατηρείται λήξη  ποσοτήτων βασικών τροφίμων από την τρέχουσα
σύμβαση.
     

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του  νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες (12), απών (3), έλεγχος απαρτίας  (12/3)  και συγκεκριμένα:
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        ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ                    ΙΔΙΟΤΗΤΑ                                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  Πρόεδρος (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)                     Παρών
ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                 Αντιπρόεδρος (Δημ. Σύμβουλος)     Παρών
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                Δημ. Σύμβουλος                                  Παρών
ΠΑΝΑΣ ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ                 Δημ. Σύμβουλος                                                         Απών
ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ    Δημ. Σύμβουλος                                 Παρών 
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                 Δημότης                                               Παρούσα
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ   Δημότης                                                                        Απών
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ   Δημότης                                                Παρούσα 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   Δημότης                                                Παρών
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ   Δημότης                                                Παρών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ   Δημότης                                                Παρών
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ   Δημότης                                                Παρών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   Εκπρ. Αθλητικών Σωματείων            Παρών
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ   Εκπρ.Αθλητικών Σωματείων                                     Απών 
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ              Εκπρόσωπος εργαζομένων                Παρών 

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν. 
Tα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε η υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ κα Κασίμη Σταυρούλα,
Κλάδου  ΤΕ1 βιβλιοθηκονόμων. 

Ο  Δήμαρχος  και  Πρόεδρος  του  Δ.Σ.  του  Οργανισμού  Αθλητισμού-Πολιτισμού  &
Παιδικής  Αγωγής  Πρόεδρος   κ.  Γρηγόριος  Κωνσταντέλλος,  αφού  πήρε  το  λόγο
έθεσε  στους  παρόντες  τον  χαρακτήρα της  συνεδρίασης  που είναι  κατεπείγουσα
καθώς  όπως  τόνισε  πρέπει  άμεσα  να  ξεκινήσει  η  διαγωνιστική  διαδικασία
προμήθειας τροφίμων για τις ανάγκες των Παιδικών μας Σταθμών, μετά την έγκριση
της  2ης  Αναμόρφωσης  του  Προϋπολογισμού  του  ΟΑΠΠΑ  έτους  2014  από  την
Αποκεντρωμένη Δ/ση,  καθώς παρατηρείται  λήξη  ποσοτήτων βασικών τροφίμων
από  την  τρέχουσα  σύμβαση  και  ζήτησε  την  ψήφισή  της  συνεδρίασης  ως
κατεπείγουσας.

                                                      Το Διοικητικό Συμβούλιο

                     Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση  :

                                       Α Π Ο ΦΑ Σ Ι Ζ Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ

για  την  κατεπείγουσα  σύγκληση  του  ΔΣ  αφού  πρέπει  άμεσα  να  ξεκινήσει  η
διαγωνιστική διαδικασία  προμήθειας τροφίμων για τις ανάγκες των Παιδικών μας
Σταθμών, μετά την έγκριση της 2ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού του ΟΑΠΠΑ
έτους 2014 από την Αποκεντρωμένη Δ/ση,  καθώς παρατηρείται  λήξη  ποσοτήτων
βασικών  τροφίμων  της  τρέχουσας  σύμβασης  και  ζήτησε  την  ψήφισή  της
συνεδρίασης ως κατεπείγουσας.
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Στη  συνέχεια,  ο  Πρόεδρος  πήρε  το  λόγο  επί  του 1ου  θέματος  της  Ημερήσιας
Διάταξης με τίτλο : « Έγκριση διενέργειας Προμήθειας από το Δήμο Βάρης-Βούλας
Βουλιαγμένης και έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την  Προμήθεια
Τροφίμων για  τη σίτιση των παιδιών   των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών  για το
2014-2015  »  και είπε προς το Σώμα τα ακόλουθα  σύμφωνα με την υπ' αριθμ.
2747/2014 Εισήγησή του:

Σύμφωνα με :

- την υπ’αριθ. 11543/26.3.2013 αρ.3 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών

- την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου 12.12.2012 (ΦΕΚ Α 240), που κυρώθηκε με 
το Ν.4111/2013 (ΦΕΚ Α 18)

Ισχύουν τα εξής:       

   «1.  Η  διαδικασία  ανάδειξης  προμηθευτών-χορηγητών,  για  προμήθειες  α.
τροφίμων, β. λοιπών αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου καθώς και παρόχων των
σχετικών  υπηρεσιών,  γ.  πετρελαιοειδών  και  δ.  φαρμάκων  και  αναλώσιμου
υγειονομικού υλικού για τις ανάγκες των Δήμων, των Ιδρυμάτων και όλων των
νομικών τους προσώπων, πραγματοποιείται εφεξής από τους οικείους Δήμους.
Κάθε γενική ή ειδική διάταξη που αντιτίθεται στο παρόν καταργείται.

           2. Οι ανωτέρω προμήθειες πραγματοποιούνται σύμφωνα με τη διαδικασία
που προβλέπεται στον Ενιαίο Κανονισμό Προμηθειών των Οργανισμών Τοπικής
Αυτοδιοίκησης  {ΕΚΠΟΤΑ  αριθμ.11389/8-3-1993  απόφαση  Υπ.  Εσωτερικών
(ΦΕΚ/Β΄/185)}, όπως αυτός ισχύει κάθε φορά.

           3. Η διαδικασία ανάδειξης προμηθευτών-χορηγητών, για προμήθειες των
ειδών της παραγράφου 1 του παρόντος, για τις ανάγκες των περιφερειών, των
ιδρυμάτων και των νομικών τους προσώπων πραγματοποιείται εφεξής από τις
οικείες περιφέρειες. Κάθε γενική ή ειδική διάταξη που αντιτίθεται στο παρόν,
καταργείται.

          4. Σύνδεσμοι ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού μπορούν να προμηθεύονται, για τις δικές
τους ανάγκες, τα είδη της παραγράφου 1 του παρόντος μέσω της διαδικασίας
ανάδειξης προμηθευτών-χορηγητών οιουδήποτε εκ των δήμων ή περιφερειών
που τους έχουν συστήσει ή συμμετέχουν σε αυτούς, έπειτα από αίτησή τους και
απόφαση των οικείων δημοτικών ή περιφερειακών συμβουλίων.

          5. Διαγωνισμοί ανάδειξης προμηθευτών-χορηγητών των παραγράφων 1 και 3
του παρόντος, για τους οποίους έχει δημοσιευθεί διακήρυξη ή έχει υπογραφεί
σύμβαση  κατόπιν  διαγωνισμού  ή  άλλου  νόμιμου  τρόπου,  ή  έχει  χορηγηθεί
σχετική  εξουσιοδότηση  προς  διενέργεια  των  ανωτέρω,  πριν  την  ισχύ  του
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παρόντος,  θεωρούνται  νόμιμες  και  εκτελούνται  με  τους  όρους  αυτών,
ανεξάρτητα από το όργανο που τις υπέγραψε».

         Με βάση τα ανωτέρω,  εισηγούμαστε προς το Διοικητικό Συμβούλιο του
οργανισμού τα  ακόλουθα : 

Την έγκριση της διενέργειας της  προμήθειας με τίτλο : “Προμήθεια Τροφίμων για τη

σίτιση των παιδιών   των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών από τον Δήμο Βάρης-

Βούλας-Βουλιαμένης”.

Τη δέσμευση της πίστωσης  για την προμήθεια με τίτλο : “Προμήθεια Τροφίμων για

τη σίτιση των παιδιών  των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών από τον Δήμο Βάρης-

Βούλας-Βουλιαμένη”  και την έγκριση της δαπάνης και διάθεσης της πίστωσης

ποσού 55.000,00  ευρώ  συμπεριλαμβανομένου   ΦΠΑ,  που θα βαρύνει   τον

κωδικό δαπάνης του προϋπολογισμού 15-6481.004,  έτους  2014  με τίτλο «

Εξοδα λειτουργίας συσσιτίων ετών 2014-2015 » σύμφωνα με την υπ' αριθμ. Α-

84/2014 Πρόταση ανάληψης Υποχρέωσης. 

Η παρούσα Απόφαση θα διαβιβαστεί στο Δήμο για τις δικές του περαιτέρω άμεσες

ενέργειες.

                                                    Το Διοικητικό Συμβούλιο

                     Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση :
      

                                                 Α Π Ο ΦΑ Σ Ι Ζ Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Την έγκριση της διενέργειας της  προμήθειας με τίτλο : “Προμήθεια Τροφίμων για

τη σίτιση των παιδιών   των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών από τον Δήμο Βάρης-

Βούλας-Βουλιαμένης”.

2) Τη δέσμευση της πίστωσης  για την προμήθεια με τίτλο : “Προμήθεια Τροφίμων

για τη σίτιση των παιδιών  των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών από τον Δήμο Βάρης-

Βούλας-Βουλιαμένη”  και  την  έγκριση  της  δαπάνης  και  διάθεσης  της  πίστωσης

ποσού 55.000,00  ευρώ συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ, που θα βαρύνει  τον κωδικό

δαπάνης του προϋπολογισμού 15-6481.004,  έτους  2014  με τίτλο «  Εξοδα

λειτουργίας συσσιτίων ετών 2014-2015 »  σύμφωνα με την υπ' αριθμ. Α-84/2014

Πρόταση ανάληψης Υποχρέωσης. 
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Η παρούσα Απόφαση θα διαβιβαστεί στο Δήμο για τις δικές του περαιτέρω άμε-

σες ενέργειες.

Η  απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό   75/2014.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:
 
                 Ο Πρόεδρος                                                      Τα μέλη
                                                                                       ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

                                                            ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
                                                                                       ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
     ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ                            ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
                  27-10-2014                                                ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ

                                                            ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
                                                                         ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

                                                            ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
                                                                         ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ

                                                            ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
                                                                                       ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ        
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